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“E nato, cresce, ti insegna come a un amico, ti protegge sempre, non muore mai e in più parla” grazie alla sua concezione globale e all’universalità d’uso.

 La compagnia Europea leader assicura che si tratta del primo Antivirus Live del mondo per varie ragioni:

· Nasce con una idea singolare in testa: Liberare il pianeta dai virus. “La nostra aspirazione è quella di ripulire ogni PC in ogni paese, uno per uno. Lo facciamo già per milioni di computer in 30 paesi. Il fatto che si sia usata sempre tecnologia propria rende eccezionale l’opera di questa multinazionale spagnola in un settore dove la tendenza attuale è l’acquisizione di sviluppatori locali e la combinazione di tecnologie con “genitori differenti”.

Il nuovo PLATINUM è, senza dubbio, il più letale Antivirus del mercato. Rileva e rimuove oltre 51000 virus che siano encrypted, polimorfici, boot, files, Word, Excel, o macro di Access, Java applets, ActiveX controls, siti web infetti, e-mail, Internet …. È progettato per far sentire protetti gli utenti, senza avere problemi; tutto in un prodotto senza dover installare vari prodotti provenienti da differenti produttori.

Un altro vantaggio, diversamente da altri Antivirus che come precisa Microsoft causano problemi con Windows ’98, è che Panda Antivirus PLATINUM è totalmente integrato con il nuovo sistema operativo. La sua completa integrazione con Windows ’98, va dagli elementi dell’Active Desktop, al Wizard di manutenzione, al sistema di help On–line, al lettore indipendente di HTML, alla compatibilità FAT 32 e la sua inclusione in Quick Launch, possiamo dire che è il primo Antivirus del mondo con la filosofia di Windows 98.

· Cresce aggiornandosi automaticamente ogni giorno. Grazie al suo esclusivo  sistema di Intelligent Updates (aggiornamento automatico del database per combattere i nuovi virus), Platinum è concepito per neutralizzare immediatamente nuovi attacchi che appaiono nel cyberspazio al numero di un nuovo virus ogni 4 ore, come afferma la ICSA (Internationa Computer Security Association ).

· “Ti insegna come ad un amico”, perché è in grado di adattarsi ai desideri dell’utente. Quale nuovo esempio della natura di service orientation e di facilità d’uso dei prodotti che Panda ha sviluppato sin dal suo inizio, PLATINUM è il primo antivirus del mondo che offre la configurazione automatica per un uso universale. Con una coppia di semplici domande all’inizio dell’applicazione, ”la configurazione automatica Wise Set Up Wizard adatta il programma al livello di conoscenze informatiche dell’utente senza obbligarlo a stancanti menù che spesso impediscono il pieno utilizzo di tutte le opzioni e possibilità. Con questo Wizard, noi ottimizziamo le applicazioni per tutti quegli utenti che non hanno mai utilizzato un Antivirus prima.
· “Ti protegge sempre”. Quando altri Antivirus rimangono inattivi, PLATINUM continua a distruggere i virus, per esempio durante l’apertura, ricezione, o invio di e-mail. Rintraccia virus nei luoghi più difficili da identificare (nested attachments, documenti OLE, etc.) dove i nostri concorrenti non arrivano. Ed è anche in grado di rimuoverli dalla memoria, dall’hard disk, come sempre.  Più semplicemente PLATINUM non lascia entrare i virus nel cuore del computer. Su queste linee, PLATINUM è stato progettato non solo per prevenire l’ingresso dei virus ma anche dalla loro diffusione. Per evitare questo per esempio, manda messaggi d’attenzione a tutti coloro che vi inviano messaggi infetti.
· “Non muore mai “ perché con PLATINUM noi offriamo l’uso di una licenza a vita Questo, con la possibilità di mantenere permanentemente il software e aggiornarlo periodicamente contro le nuove infezioni, che secondo la ICSA, sono aumentate del 8,7% solo quest’anno.
Una caratteristica vitale di PLATINUM è l’incorporazione di active channels con le ultime informazioni. “ La miglior protezione contro i virus è quella di un’accurata comprensione. Un utente ben informato e coscienzioso è molto meno soggetto a subire una infezione da virus. Questo è un altro significato della attività di prevenzione che ci caratterizza, offrendo le ultime informazioni sui virus, avvisi pratici , falsi allarmi, etc., così come su notizie generale e sui computer”, spiega Urizarbarrena.
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Ma , forse una delle peculiarità più clamorose di PLATINUM è la capacità di ‘parlare con l’utente’. Abbiamo incorporato WAV files in modo tale che PLATINUM può inviare allarme o messaggi in voce sulla rilevazione di un’infezione (‘avvio scansione, ‘virus rilevato’, ‘virus rimosso’, etc.) o ogni altro avvenimento relativo al suo uso.”

Un ‘multiantivirus’ che si aggiorna automaticamente attraverso Internet.

PLATINUM anticipa l’imminente bisogno di immunizzare tutte le maggiori fonti di infezione. Oltre ai moduli Antivirus per Microsoft Outlook 97/98/2000, Exchange e Lotus Notes – in grado di controllare la casella di posta nel server -, PLATINUM incorpora i moduli per la protezione specifica e tecnologicamente più avanzata per ogni protocollo Internet.

Dopo aver sviluppato un sistema in cui il controllo viene fatto con la stretta cooperazione dei socket di Windows, PLATINUM gestisce le funzioni al livello di comunicazione più basso di tutti gli altri concorrenti. Noi analizziamo l'intero Windows API –WINSOCK-, attraverso il quale intercettiamo e monitoriamo tutto il traffico dei dati. Interveniamo nel OSI 4 o livello di trasporto, e in certi casi, livello 3 o network.

Inoltre, PLATINUM controlla tutto il traffico di comunicazioni prima che l’utente conosca o abbia ricevuto un file infetto.

Platinum, la prima soluzione universale che integra moduli di protezione specifici per tutti i punti d’entrata dei virus inclusi e-mail e Internet

La più efficiente protezione per un sistema di posta non è solo un’interfaccia fra i sistemi di comunicazione che rallenta tutto il processo di gestione dei messaggi, ma è esattamente l’opposto. Affiancato al modulo residente per i virus su Internet, PLATINUM incorpora un sistema in grado di rimuovere i virus all’interno dell’applicazione (Outlook ed Exchange). Si tratta di un plug-in capace di rilevare i virus prima che gli utenti li possano ricevere nelle loro cartelle. “Solo Panda è in grado di migliorare uno dei più importanti prodotti Microsoft”. Saranno gli stessi utenti a individuare in PLATINUM un considerevole miglioramento della loro applicazione.

Un altro punto chiave di PLATINUM è la sua completa integrazione in ogni caratteristica di Windows 98, come gli Active Channels, i Wizard di manutenzione, Active desk e l’inserimento nel quick launch.

Gli Active Channels sono siti Web speciali realizzati per Internet Explorer 4.0 in modo da offrire informazioni specifiche. Questi consentono la comunicazione via Web casting in unione al concetto di push and pull col proposito di conseguire regolari aggiornamenti via Internet. PLATINUM  è in grado di fornire informazioni dinamiche su nuovi virus, ultime notizie etc.

Il Wizard di manutenzione è un’applicazione nativa di Windows 98 che permette la periodica manutenzione e l’avvio automatico di alcune funzioni di ottimizzazione del sistema operativo. PLATINUM si auto inserisce in questo strumento offrendo la possibilità di realizzare scansioni programmate. In altre parole è possibile configurare ad hoc un sistema automatico di disinfezione. L’Active desktop è uno strumento che consente di aprire alcune applicazioni di Windows 98 per mantenere aggiornate tutte le informazioni attraverso Internet. Active desktop trasforma la scrivania di Windows 98 in un elemento dinamico.

Windows 98 include un help on line basato sul linguaggio HTML. Inoltre, PLATINUM è compatibile con il file systems FAT 32.

Mentre Panda è stato pioniere nello sviluppo di applicazioni centralizzate da una singola workstation (ZAS, Zero Administration System), PLATINUM è al momento l’unico antivirus sul mercato che da un singolo programma realizza un nuovo sistema di Intelligent Administration (gestione e configurazione di differenti strategie di difesa contro i virus): 

ANALISI PROGRAMMATE, per selezionare il momento più opportuno per analizzare il proprio Pc risparmiando tempo e risorse.

ANALISI IMMEDIATE, per  ricercare i virus con un semplice click del mouse.

ANALISI DI BOOT, per proteggere il PC ad ogni avvio

PROTEZIONE PERMANENTE, in questo modo il sistema è costantemente protetto in ogni momento in modo completamente trasparente, garantendo la massima sicurezza.

ANALISI POSTA ELETTRONICA, per proteggere la fonte più pericolosa di diffusione dei virus

Il nuovo Panda Antivirus rappresenta un importante passo in avanti per fermate l’epidemia sempre crescente che affligge il mondo dei PC. Abbiamo abbinato tecnologia per la prevenzione, il rilevamento, la rimozione dei virus per offrire la Soluzione Globale, è quello che lo sviluppo di Internet e della posta elettronica richiedono..














